

**Уважаемые коллеги, дорогие студенты!**

Примите наилучшие пожелания по случаю начала нового 2016/2017 учебного года.

В новом учебном году в студенческий коллектив университета, его филиалы пришли талантливые и перспективные студенты. Первокурсники, студент – звание почетное и ответственное. Без сомнений учиться в вузе нелегко, но профессорско-преподавательский состав сделает все от них зависящее, чтобы помочь всем студентам реализовать свой потенциал, творческие идеи, воплотить в жизнь смелые научные идеи. Вы будете учиться у лучших профессоров и преподавателей, которые будут отдавать Вам не только знания, но и теплоту своих сердец.

Уважаемые коллеги и сотрудники МГГЭУ! Не сомневаюсь, что в новом учебном году мы успешно справимся с задачами стоящими перед университетом. Желаю Вам творческой работы и активных, ищущих студентов, готовых вместе с Вами вновь и вновь открывать новую книгу знаний.

**Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа и  
творческих успехов во всех начинаниях!**

Ректор университета  
профессор



В.Д.Байрамов